
◎読書に関する調査
　（参考）この調査は、前回は２０１０年３月に実施されました。
　　　　　 かっこ内の左は前回、右は前々回２００９年３月調査の数値です。

ｎ＝1341
　　【 ここ１カ月に読書しましたか 】

● あなたは、この１ヶ月に何冊ぐらいの本を読みましたか。ここで「本」というのは、単行本、
　文庫本、新書などのことで、雑誌、漫画は除いてお答えください。

　◇１　　冊　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 16.8 ％ （ 19.1 ％ 、 17.2 ％ ）
　◇２　　冊　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 11.9 ％ （ 14.1 ％ 、 12.9 ％ ）
　◇３　　冊　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 9.3 ％ （ 8.2 ％ 、 7.8 ％ ）
　◇４冊以上　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　11.3 ％ （ 9.5 ％ 、 11.7 ％ ）
　◇読んでいない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　50.2 ％ （ 48.7 ％ 、 49.9 ％ ）
　◇わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　0.4 ％ （ 0.4 ％ 、 0.5 ％ ）

　　【 読みたいと思っている本のジャンルは 】 （複数回答）

● あなたが今、読みたいと思っている本のジャンルは何ですか。次の項目の中から、
　いくつでも挙げてください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　◇現代小説　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　16.7 ％ （ 17.1 ％ 、 17.0 ％ ）
　◇歴史小説　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　20.4 ％ （ 20.9 ％ 、 20.7 ％ ）
　◇推理・ＳＦ小説　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　18.9 ％ （ 15.5 ％ 、 14.7 ％ ）
　◇ノンフィクション　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　12.6 ％ （ 13.7 ％ 、 13.1 ％ ）
　◇随筆（エッセー）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 8.0 ％ （ 9.6 ％ 、 8.8 ％ ）
　◇古　　典　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 3.2 ％ （ 2.4 ％ 、 2.5 ％ ）
　◇詩・短歌・俳句　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 2.5 ％ （ 2.6 ％ 、 2.0 ％ ）
　◇政治・社会　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 6.9 ％ （ 6.9 ％ 、 9.2 ％ ）
　◇経済・マネー　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　13.0 ％ （ 13.6 ％ 、 13.1 ％ ）
　◇思想・宗教　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 6.9 ％ （ 5.1 ％ 、 4.8 ％ ）
　◇自然・科学　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 9.5 ％ （ 11.5 ％ 、 9.8 ％ ）
　◇暮らし・健康　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　25.9 ％ （ 24.7 ％ 、 21.2 ％ ）
　◇趣味（スポーツ、将棋・囲碁、釣りなど）　　　　　　　　　　　22.7 ％ （ 22.2 ％ 、 17.6 ％ ）
　◇そ　の　他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 0.9 ％ （ 1.4 ％ 、 1.3 ％ ）
　◇読みたい本はない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　18.3 ％ （ 16.4 ％ 、 21.5 ％ ）
　◇わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　0.7 ％ （ 1.4 ％ 、 1.1 ％ ）

　　【 １カ月間の書籍・雑誌購入費は 】

● あなたは、この１カ月間に、週刊誌や漫画本などを含め、書籍・雑誌購入費として、
　いくらぐらい使いましたか。図書券で購入した分も含めてお答えください。

　◇ １０００円未満　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 19.2 ％ （ 21.7 ％ 、 17.4 ％ ）
　◇ １０００円以上 ２０００円未満　　　　　　　　　　　　　　　19.5 ％ （ 18.0 ％ 、 19.6 ％ ）
　◇ ２０００円以上 ５０００円未満　　　　　　　　　　　　　　　14.5 ％ （ 14.3 ％ 、 15.1 ％ ）
　◇ ５０００円以上 １万円未満　　　　　　　　　　　　　　　　　3.1 ％ （ 3.3 ％ 、 4.4 ％ ）
　◇ １万円以上　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1.8 ％ （ 1.6 ％ 、 1.5 ％ ）
　◇ 購入していない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　40.6 ％ （ 40.8 ％ 、 41.6 ％ ）
　◇ わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1.2 ％ （ 0.3 ％ 、 0.5 ％ ）
　◇ 平均書籍・雑誌購入費　　　　　　　　　　　　 2419.2 円 （2368.8 円 、 2541.5 円 ）



　　【 電子書籍端末について 】＝今回調査から新設した質問です

● あなたは、文学作品や雑誌を読むのに、電子書籍端末を使っていますか。使っていない
　場合、使いたいと思いますか。

　◇ 使っている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 3.3 ％
　◇ 使っていないが、使いたいと思う　　　　　　　　　　　　　23.8 ％
　◇ 使いたいとは思わない　　　　　　　　　　　 71.1 ％
　◇ わからない　　　　　　　　　　　　　　　 1.9 ％


